

25 марта прошло спортивное состязание «Ракетка – 2023»



25 марта 2023 года в лицее № 130 прошло спортивное состязание по настольному теннису среди сотрудников институтов Сибирского отделения РАН «Ракетка – 2023». Главной задачей мероприятия было вовлечение в спорт новых участников, популяризация здорового образа жизни. Это традиционный, 19-ый турнир среди сотрудников СО РАН. Первое состязание, организатором которого были Профсоюз СО РАН и инициативная группа ИЦиГ СО РАН, состоялось в 2019 году.

Турнир подтвердил, что настольный теннис не только олимпийский, но и массовый вид спорта. Было подано 45 заявок от 11 научных центров СО РАН (ИТПМ СО РАН, ИВМиМГ СО РАН, ИЯФ СО РАН, ИГМ СО РАН, ИЦиГ СО РАН, ИГД СО РАН, ИМ СО РАН, ИНГГ СО РАН, ИХТТМ СО РАН, ИЭОПП СО РАН, ИАиЭ СО РАН). Но поскольку играли только на пяти столах, к огромному сожалению, пришлось часть людей записать в резерв. Большое количество желающих принять участие в турнире, ещё раз доказало важность проведения таких массовых и общедоступных для любителей мероприятий.

Всего в турнире приняло участие 34 человека. Спортсмены разных возрастов, самому юному 22 года, старшему 74. Сыграно в общей сложности 99 игр. Регламент – единая сетка. Участники играли с игроками разного уровня и стиля.

Как правило дата проведения турнира приурочена к каким-либо памятным датам. Это мероприятие прошло накануне Международного дня настольного тенниса (6 апреля). Соревновательный дух, атмосфера взаимопонимания и дружелюбия царила в зале. Участники, увлеченные игрой, с азартом состязались более трёх часов. Никто не жаловался на усталость, победить хотелось каждому. Среди членов Профсоюза и сотрудников научных учреждений по результатам игр были определены победители, которых наградили памятными подарками и дипломами, также сертификат участника получили наиболее

активные игроки. По результатам турнира призёры, члены Профсоюза СО РАН поедут на открытый Всероссийский турнир «Профсоюзная ракетка РАН–2023».

Самой спортивной командой турнира была выбрана команда ИЦиГ СО РАН, которая была не только самой многочисленной (10 игроков), но и все участники были в красивой, фирменной форме организации.

Проведение таких традиционных, массовых спортивных мероприятий стало возможно при поддержке компании ООО «Максим Медикал» и Диаэм. 2023 год для ООО «Диаэм» стал юбилейным — 35 лет. Ссылка на фото-материал: <https://goo.su/mI3NUT>; <https://goo.su/ELan>

Татьяна Карамышева

Источники:

[Команда ИЦиГ СО РАН - самая спортивная команда турнира "Ракетка - 2023"](#) – Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук (icgbio.ru), Новосибирск, 29 марта 2023.